Продолжаем рассказывать о деятельности наших студентов, волонтеровмедиков в зимние каникулы!

Начало зимних каникул стало настоящим праздником активности для волонтеров Рузского филиала, которые посетили ледовую арену Дворца спорта «Багратион» в Можайске. Здесь они не только наслаждались катанием на коньках, но и обсуждали важность физической активности в зимний период, делясь своими впечатлениями и опытом.

Студенты Ногинского филиала устроили незабываемую лыжную прогулку в Центральном городском парке, восхищаясь красотой зимней природы и наполняя свои легкие свежим воздухом.

В Шатурском городском парке культуры и отдыха имени Ю.А. Гагарина состоялась совместная прогулка студентов, а катание на горке создало особое праздничное настроение.

Волонтёры-медики ведут здоровый

образ жизни и призывают к этому всех жителей Подмосковья. Студенты получили массу удовольствия, заряд бодрости и прекрасного настроения на все новогодние каникулы.

Зимние каникулы — это не просто отдых, а время для того, чтобы объединяться с природой и друг с другом, укрепляя здоровье и дух.











